



Dr. Rainer Zitelmann

A siker szavai

140 válogatott idézet és aforizma

Előszó

*„Egy jó aforizma egy egész könyv bölcsessége,
egyetlen mondatba sűrítve”*

– írta Theodor Fontane német szerző.

Az ebben a könyvben található aforizmákban és egyéb velős szövegrészekben két évezred tanulságai és tapasztalatai összegződnek.

Ez a könyv arra hivatott készíteni olvasóját, hogy elgondolkodjon saját magáról, a kívánságairól és a céljairól. Arra hivatott, hogy megihlesse, bátorságot és erőt adjon neki, hogy a nehéz helyzetekkel is megbirkózzon. Gyakorlati útmutatást és a mindennapi élettel kapcsolatos tippet tartalmaz – a munkát és a magánéletet illetően is. Végül a könyv idézetei arra is sarkallnak, hogy behatóbban foglalkozzunk azokkal a személyiségekkel, akik ezekre a belátásokra jutottak – vagyis hogy többet olvassunk a műveikből.

Ugyanúgy előkerülnek a könyvben a klasszikus filozófusok, mint a modern írók, sikeres vállalkozók, tudósok és művészek. Találunk benne idézeteket Albert Einstein fizikustól, a művész Michelangelótól, az Apple alapítójától, Steve Jobstól, Henry Fordtól, Cicerótól, Konfuciusztól, Schopenhauertől vagy Goethétől.

Biztos vagyok abban, hogy mindannyian rendelkeznek mondanivalóval számunkra: a nagy filozófusok és költők éppúgy, mint a jelentős vállalkozó-személyiségek vagy a XX. század sikerírói – Napoleon Hill, Joseph Murphy vagy Dale Carnegie. A kiválasztásukkor kevésbé ügyeltem arra, hogy az idézetek kitől származnak, vagy arra, hogy milyen szépen hangzanak – sokkal fontosabb volt számomra, hogy ezek a mondások mit tartalmaznak.

Kommentálom is az idézeteket, és lépten-nyomon összefüggésbe hozom őket a mindennapi kihívásainkkal és esélyeinkkel, mindenekelőtt – de nem kizárólag – a munkánkat illetően. Természetesen a kiválasztásuk és a hozzájuk fűzött kommentárok is szubjektívek, és ennek így is kell lennie. Tükrözik a tanulságaimat és a tapasztalataimat, amiket történésként, menedzserként, vállalkozóként és befektetőként nyertem – ez biztosan elég szokatlan kombináció. Részben ez magyarázza azt is, hogy miért ilyen szokatlan a kiválasztott, idézett személyiségek összeállítása.

Azt kívánom az olvasóknak, hogy mindig kísérje őket ez a könyvecske. Nem arra való, hogy egy ültő helyünkben, az elejétől a végéig elolvassuk – éppannyira nem, mint ahogy egy lexikont sem A-tól Z-ig olvasnánk. Az olvasó akkor nyeri a legtöbbet ebből a könyvből, ha újra és újra belelapoz, és minden idézetet többször is elolvas. Remélem, hogy némelyik idézet és kommentár segíteni fog abban, hogy bizonyos dolgokat új szemszögből lássunk.

Tekintsenek úgy ennek a könyvnek az idézeteire, mint a szupermarketben kapható termékekre: azok közül sem teszük mindet a bevásárlókocsiba, hiszen csak egyikre-másikra van szükségük, a többitől pedig könnyűszerrel lemondanak. Lehetséges azonban, hogy néhány hét vagy hónap elteltével újra ez után a könyvecske után nyúlnak, és némelyik idézetben olyasmit fedeznek fel, ami első olvasatra még semmit sem mondott önöknek. Talán azért, mert időközben újabb tapasztalatokra tettek szert.

Az ezekben a mondatokban rejlő bölcsességek arra ösztönzik majd az olvasót, hogy elgondolkodjon a saját életútján – és mindenekelőtt arra, hogy cselekedjen is! Hiszen „nem elég tudni, használni is kell; nem elég akarni, tenni is kell.” (Johann Wolfgang Goethe)